

2024年武冈市“春风行动”6760多个岗位等你来

中国新报湖南讯（通讯员 郑梦秋 王蓉 肖国华）“这场招聘会太及时了，我们公司正在进行业务拓展，趁着年前招聘，过完年就可以直接上岗。”2月2日的武冈市城区百姓广场现场招聘活动中，武冈经开区一亩食公司行政人事总监告诉现场新闻媒体记者，这是该公司连续第6年参加“春风行动”招聘会，该公司共提供销售顾问、生产员工、行政人事经理等50多个岗位，“今天求职者不少，其中分别应聘销售顾问和行政人事经理的5位求职者有丰富的从业经验，求职意向也很强。”

春节前后，是返乡人员家门口就业的好时机，也是帮助市场主体稳岗留工黄金季。为进一步加强贫困劳动力、返乡农民工、退役军人、残疾人、就业困难人员和高校毕业生等各类群体的就业创业服务工作，满足企业招聘用工和务工人员求职的需求，武冈市人力资源和社会保障局以春风行动为契机，联合经开区管委会、市退役军人事务局、市科技工业和信息化局、市乡村振兴局、市总工会、共青团市委、市妇联、市残联等，抓住春节期间农民工返乡的黄金节点，切实做好工业园区企业用工和劳动

力就业双向服务工作，提前制定出《武冈市服务园区企业2024年春节招工工作方案》，连续打出一系列招聘组合拳，大力推进稳岗就业工作。

“春风送岗促就业，精准服务助发展，工作不用去远方，家乡就是好地方。”为做好春节前后劳动者换岗流动高峰期和企业复工复产关键期就业工作，2月2日上午9:00—下午16:00，武冈市在百姓广场举办武冈市2024年“春风行动”暨就业援助月大型招聘活动。此次活动将以支持该市企业用工需求为主题，以城乡劳动者、高校毕业生、残疾人、退役军人及就业困难人员为主要对象，以稳就业、保用工、促进武冈市经济社会发展为主要目的，广大用工企业和求职者踊跃参与。

当日，室外寒风凛冽，武冈市百姓广场却是暖意融融，人头攒动，热闹非凡。武冈市2024年“春风行动”启动仪式暨园区重点企业网络招聘会火热举行。活动现场，招聘单位相关负责人热心地向求职者介绍岗位信息、企业文化。市人社局等多个部门提供就业、创业等相关政策咨询。同时，还邀请部分企业代表通过直播带岗平台进行现场直播、岗位介

绍，与线上求职者交流互动。

“今天我们的招聘情况非常好，因为这时已经有许多外地务工人员返乡了，包括有一些软件工程师、自控工程师以及一些焊工前来应聘，这对于我们企业来说帮助非常大。”金帆制造公司招聘负责人说。

求职者彭秋怡说，招聘会现场的氛围很热烈，招聘岗位也很多，



图为招聘活动现场

是邓元泰镇人，退役后曾在邵阳市工作了五年，这次在招聘会上找到了心仪的工作。“我是昨天下午从邵阳回来的，最近在‘邵阳就业’微信公众号上看到了一些招聘信息，今天就赶过来了。我在这里找到了非常心仪的岗位，刚刚去向招聘方仔细咨询了一下待遇以及工作内容，和我在邵阳工作时差不多，与我预期的岗位非常匹配，我非常满意。”他表示，留在家

在这里可以看到很多与自己专业对口的岗位，

“看到中意的岗位可以与招聘单位进行现场交流，实实在在帮助我们找到适合自己的工作。”

看到家乡日新月异的发展，越来越多在外的武冈人选择回乡就业。在各个企业展台前，他们或拿着宣传单页找合适自己的岗位，或积极主动了解用人单位的招聘需求。

28岁的求职者晓刘

湖北自贸区武汉联动创新发展区武汉经开片区获批

近日，经湖北省人民政府同意，中国（湖北）自由贸易试验区工作领导小组正式批复，同意设立中国（湖北）自由贸易试验区武汉联动创新发展区武汉经开片区。武汉经开片区成为武汉市首个获批湖北自贸区武汉联动创新发展区的区域。此次获批，将有力推动武汉经开区与自贸试验区优势叠加、联动创新、协同发展，助力湖北打造对外开放新高地。

据悉，此次获批的武汉联动创新发展区武汉经开片区实施范围31.39平方公里，涵盖武汉经开综合保税区及港口物流园、智能制造产业园、智能网联和电动汽车产业园，规划布局新能源汽车出口集聚区、汽车旧件进口再制造和质量鉴定区、内外贸一体化发展产业示范区、港口物流园区、制度型开放先行区等五个功能片区。

武汉经开区是国家级经济技术开发区，拥有全国首批、中部首个出口加工区。近年来，武汉经开区深入推进高水平制度型开放，全力建设武汉经开综保区、汉南港一类口岸等开放平台，引进集聚德、法、美、日等外资企业470余家，以及湖北国控、湖北楚象、长江汽车产业供应链等一批国际供应链平台企业，形成了以汽车及零部件、电子电器为主的外贸结构。

近三年，武汉经开区累计实现外贸进出口额1102亿元、年均增长率18.3%，累计实际利用外资14.85亿美元、年均增长率123.4%。

据了解，武汉联动创新发展区武汉经开片区将聚力武汉建设国家中心城市和国内国际双循环枢纽的目标定位，坚持以高水平对外开放为引领，以制度创新为核心，高标准对接国际经贸规则，复制推广自贸试验区试点经验，加大核心零部件、国际供应链招商力度，扩大新能源汽车、二手车出口业务，打造整车出口基地，加快发展外贸新业态新模式，提升综保区发展质效，提高开放型经济水平。

湖北自贸区于2017年4月1日正式挂牌，涵盖武汉片区、襄阳片区和宜昌片区。武汉经开区相关负责人表示，将围绕建设新能源汽车全产业链发展示范区的战略定位，推动联动创新发展区武汉经开片区与湖北自贸试验区深度合作，在新能源和智能网联汽车方面蹚出一条新路，用足用活自贸区先行先试相关政策，打造优势产业集聚、投资贸易便利、金融服务完善、法治环境规范、辐射带动作用突出的自贸联动创新发展示范区。

（图/文 张隽、李姗姗、闫晓琴）

衡阳县卫健系统传达学习十三届六次全会精神

中国新报湖南讯（记者 丁海军 通讯员 胡小敏）

1月29日下午，衡阳县卫健系统召开会议，传达学习县委十三届六次全会暨县委经济工作会议精神，安排部署贯彻落实工作。

会上，县卫健局党组书记、局长吕荫湘传达县委十三届六次全会暨县委经济工作会议精神，并结合卫生健康工作实际，安排部署贯彻落实工作。一要认真领会县委全会精神。卫健系统各单位党组织和广大党员干部要准确把握县委十三届六次全会暨县委经济工作

会议确定的指导思想及目标任务，把学习好、贯彻好、落实好县委十三届六次全会暨县委经济工作会议精神，作为当前和今后一个时期的重要政治任务，全力推动卫生健康事业高质量发展。二要迅速掀起学习宣传热潮。卫健系统各单位党组织要紧密结合本单位实际，及时召开领导班子会和干部职工会，认真学习县委十三届六次全会暨县委经济工作会议精神。同时，要充分利用微信公众号、政务公开栏、LED显示屏等平台广泛宣传，迅速在全系统营造学习宣传贯彻全会精神浓厚氛围。三要结

合实际抓好贯彻落实。全县卫健系统各单位党组织要按照县委十三届六次全会暨县委经济工作会议精神提出的卫健工作要求，加快推进健康衡阳建设，持续深化“三医联动”改革，扎实推进医共体、医联体建设。扎实推进县人民医院新院及其公租房建设，年内完成县第三人民医院中医药事业，力争成功创



图为会议现场

建“全国基层中医药工作示范县”。切实做好安全生产、信访稳定、未成年人保护等重点工作，一条一条研究措施、一项一项对标落实，切实把学习成效转化为推进卫生健康事业高质量发展的强大动力。

县卫健局全体领导班子成员，基层单位党政主要负责人，机关股级以上干部共150余人参加会议。（胡小敏）

青岛泊里：年集办年货 年味气息浓

新春佳节将至，青岛市西海岸新区的泊里大集生意红火，年味浓郁。

新华社记者 李紫恒 摄



1月29日，人们在泊里大集上选购年货（无人机照片）。